

SPROSTOWANIE INFORMACJI Z OTWARCIA OFERT

(nr referencyjny IZ.131.76.2017.WjM)

złożonych w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn: „Zakup paliwa do pojazdów służbowych Starostwa Powiatowego w Myśliborzu i Centrum Usług Wspólnych Powiatu Myśliborskiego na rok 2018”.

Zamawiający dokonuje sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej w informacji z otwarcia ofert zamieszczonej w dniu 7 grudnia 2017 r. dotyczącej błędnego podania kwoty jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia:

W informacji z otwarcia ofert jest:

Kwoty jakie Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia:

Część 1: 20.000,00 zł

Część 2: 4.500,00 zł

Część 3: 59.013,00 zł

Część 4: 35.358,00 zł

Kwota jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie całości zamówienia:

118.871,00 zł brutto

W informacji z otwarcia ofert powinno być:

Kwoty jakie Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia:

Część 1: 20.000,00 zł

Część 2: 4.500,00 zł

Część 3: 122.949,00 zł

Część 4: 91.722,00 zł

Kwota jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie całości zamówienia:

239.171,00 zł brutto

Myślibórz, dnia 08.12.2017 r.

.....2
GŁÓWNY KSIĘGOWY
Grażyna Salińiewicz
(podpis Dyrektora CUW) *z pomocą i inicjatywą dyrektora*